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             COMUNE  DI FIRENZE 
CONSIGLIO  DI  QUARTIERE  3 

 
L’ESTENSORE                                  IL FUNZIONARIO P.O.                     IL PRESIDENTE 

   Vanna Vieri                                       Edy Bandinelli                                  Andrea Ceccarelli 
 

DELIBERAZIONE 
 Atti ai sensi art. 48 dello Statuto: interrogazioni, 

mozioni e proposte 
 Atti ai sensi art. 49 dello Statuto funzioni 

consultive 
 Servizi di base e funzioni delegate ai sensi 

dell’art.50  dello Statuto 

SI ESPRIME PARERE FAVOREVOLE DI 
REGOLARITA’ TECNICA IN ORDINE 

ALL’ART. 49 D.Lgs 267/00 
 

Il Dirigente del Quartiere 3 
 

CONSIGLIERI   
AZIZ FUAD ALI X  
BOSI LORENZO  X 
CALI' MATTEO  X 
CASATI MIRELLA  X 
CECCARELLI ANDREA X  
DEI ALESSANDRO X  
ESPOSITO ALFREDO   X 
GANDOLFO GIOVANNI X  
GIANI CRISTINA X  
LAI SARA X  
LIBERATORI LUISA X  
MANGANI MASSIMO X  
MAZZONI ELENA X  
MORANDI ALESSANDRO X  
PAPUCCI MARIA GRAZIA X  
PECCI LUCIANO X  
POLI PAOLO X  
RICCI ENRICO  X 
RIDOLFI LUCIANO X  
SCARSELLI ALESSANDRO X  
SIGNORINI MARIARITA X  
TOCCAFONDI NICOLA  X 

DESTINATARI : 
 
 Sindaco 
 Vice Sindaco,  PUT, Mobilità   
 Assessore Sanità Pubblica e Polizia Municipale 
 Assessore Urbanistica, Piano Strutturale 
 Assessore Attività produttive, Commercio e               
Turismo 
 Assessore Cultura, Musei, Mostre 
 Assessore Partecipazione e Rapporti con i   
Quartieri 
 Assessore Ambiente, Tutela degli Animali, 
Parchi e Verde Pubblico   
 Assessore Sport e Tempo libero 
 Assessore Patrimonio, Bilancio, Entrate , Beni e 
servizi, Affari generali e legali 
 Assessore Pubblica Istruzione e Giovani, EdA 
 Assessore Lavori Pubblici, Servizi tecnici, Casa         
Assessore alle politiche per l'accoglienza,  
E-Goverment, serv. Demografici, Rete Civica  
 Assessore Organizzazione, Piano Strategico, 
Innovazione, Finanziamenti comunitari, Politiche 
del Lavoro 
 Segreteria Quartiere 3 

TRAMBUSTI MARINA X  

ADUNANZA del 25 Novembre 2008 PRESSO IL CENTRO CIVICO, Via Tagliamento,4 
 
PRESIEDE  L’ADUNANZA                                                               FUNGONO DA SCRUTATORI: 

 Il Presidente Andrea Ceccarelli                                                            I Consiglieri: 
                                                                                                                  1) M. Mangani 
HA FUNZIONE DI SEGRETARIO                                                     2) E. Mazzoni 
p. il Dott. Danilo Branduzzi                                                                  3) A. Morandi 
    P.O. Edy Bandinelli  

DELIBERAZIONE N° 30032 / 08 
 
OGGETTO:  Parere su proposta di deliberazione n. 835/ 08 avente per oggetto: 
“REGOLAMENTO PER LA DISCIPLINA DELL’OCCUPAZIONE TEMPORANEA DI SUOLO 
PUBBLICO PER SPAZI DI RISTORO ALL’APERTO ANNESSI A LOCALI DI PUBBLICO 
ESERCIZIO DI SOMMINISTRAZIONE (DEHORS)”. 
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IL CONSIGLIO 
 

 Visto l’artt. 48 e 49 dello Statuto del Comune di Firenze, approvato dal CC. 
con deliberazione n. 1206 del 13.11.2000; 
 
 Visto l’art. 15 del vigente Regolamento dei CC.dd.QQ. e l’ art. 90 del vigente 
Regolamento del Consiglio Comunale; 
 
 Visto l’ art. 27 del vigente  Regolamento  dei Consigli di Quartiere; 
 

Vista la richiesta di parere pervenuta da parte dell’ Ufficio del Consiglio 
relativa alla proposta di Deliberazione n. 835 / 08 avente per oggetto : 
“Regolamento per la disciplina dell’ occupazione temporanea di suolo pubblico 
per spazi di ristoro all’ aperto annessi  a locali  di pubblico  esercizio di 
somministrazione (DEHORS)”; 
  

Preso atto che la Commissioni Politiche del Territorio del Q3 riunitasi in data 
odierna ha esaminato la suddetta proposta confrontandola con il testo della proposta 
di delibera n. 890/08 trasmessa congiuntamente per il parere ed avente per oggetto 
“Piano Comunale per le occupazioni di suolo pubblico per ristoro all’aperto”;    

 
  

DELIBERA 
 

-    in merito a all’espressione di parere  sulla  proposta di deliberazione  n. 835/08 
      avente per oggetto :“ “Regolamento per la disciplina dell’ occupazione 
temporanea di suolo pubblico per spazi di ristoro all’ aperto annessi  a locali  di 
pubblico  esercizio di somministrazione (DEHORS)” quanto segue: 
 
 1) - Il  Consiglio di Quartiere n. 3 esprimere PARERE NEGATIVO    sul testo 
       così  come  trasmesso dall’Ufficio del Consiglio in quanto la materia   risulta  
       contemplata totalmente nella proposta di deliberazione n. 890/08; 
 
2) - si evidenzia  comunque che alcune indicazioni contenute nella proposta n. 

835/08 sono state recepite nelle “osservazioni”  formulate in occasione  
dell’espressione di parere favorevole sulla sopracitata delibera n. 890/08;  

   
 

VOTAZIONE 
Presenti :  17      -  Astenuti      2        ( Morandi, Signorini ) 

Votanti  15  -  Favorevoli 11   -   Contrari  4 ( Mazzoni, Liberatori, Poli, Gandolfo)   
 

IL CONSIGLIO APPROVA A MAGGIORANZA DI VOTI 
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                 Il Segretario                                                             Il Presidente  
                   P.O. Edy Bandinelli                                                          A. Ceccarelli  
 
 


